

Жалба Главиница

Понеделник, Септември 25, 2023 17:24 EEST

Централна изборителна комисија
вх. № МЧ-10-1/3/15.09.2023



До

сік

PDF Жалба община Главиница.pdf

1.4 MiB



ДО ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
ЧРЕЗ ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – ГЛАВИНИЦА
ОБЛ. СИЛИСТРА

Ж А Л Б А

От

Костадин Костадинов

Председател на ПП Възраждане

Ф.д. № 720/2014 г. по описа на СГС

Седалище и адрес на управление: гр. София, бул. Христо Ботев №111

Уважаеми дами и господа,

Обжалвам действията на ОИК Главиница във връзка с приемането на документи за регистрацията на кандидатската листа за общ. Главиница за предстоящите местни избори, насрочени за 29.10.2023 г. като неправилни и незаконосъобразни.

На 17.09. 2023 г. наш представител е посетил ОИК Главиница, за да регистрира ПП Възраждане за участие в предстоящите местни избори, като подава три броя заявления – за кмет на община, за общински съветници и за кмет на кметство на с. Долно Ряхово, за което получава един общ входящ номер.

На 25.09.2023 г. отново посетил ОИК Главиница, за да регистрира кандидатската листа за общински съветници. От ОИК му съобщили, че заявление за регистрация за общински съветници не е подавано и отказват да приемат документите му за регистрация на листата.

В свое решение 24МИ/18.09.2023 г. ОИК Главиница посочва само и единствено регистрацията за участие на ПП Възраждане за кмет на кметство на с. Долно Ряхово, но не и за общински съветници на общ. Главиница.

С оглед горното, моля да отмените цитираното решение на ОИК Главиница като неправилно и незаконосъобразно и да дадете указания на ОИК да изготви ново, в което да посочи ПП Възраждане като участник в изборите за общински съветници въз основа на подаденото на 17.09. 2023 г. заявление.

В случай, че заявлението за участие за общински съветници е изгубено по вина на администрацията на ОИК Главиница, моля на същата да бъдат дадени указания да приеме ново заявление за участие на ПП Възраждане за общински съветници.

Моля да бъдат дадени указания на ОИК Главиница за начина на приемане на документите, за да се уеднакви практиката по регистрация на кандидатските листи във всички общински изборителни комисии.

Особено искане: Ако с настоящата прецените, че е налице злоупотреба със служебни правомощия или се извършва друг произвол от страна на ОИК Главиница, моля виновните лица да бъдат подведени под отговорност.

С уважение: